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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Maria Mihele, Antonio 
David și Olga Tuduce în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul 
Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o 
Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

 RUGĂCIUNE
Sfântă Marie, Maica lui Dumnezeu, păstrează-mi o inimă de copil, cura-

tă şi cristalină ca un izvor. Dobândeşte-mi o inimă simplă care să nu se închidă 
în propriile tristeţi, o inimă largă şi generoasă, plină de compătimire, o inimă 
credincioasă care să nu uite nici un bine şi să nu păstreze ură pentru nici un rău. 
Formează-mi o inimă blândă şi umilă care să iubească fără să ceară a fi e iubită, 
mulţumită să dispară în alte inimi, sacrifi cându-se în faţa Fiului tău divin, o 
inimă mare şi generoasă, pe care nici o nerecunoştinţă să n-o poată închide şi 
nici o indiferenţă să n-o poată obosi, o inimă însetată de gloria lui Isus Cristos, 
hrănită de iubirea sa, a cărei rană să nu se vindece decât în cer. Amin.

Ceea ce eşti izvor a toată înţelepciunea îndrumă paşii noştri pe cărarea 
mântuirii, Stăpână, căci numai tu ai purtat în pântecele tău şi ai născut pe Cel 
ce a luat fi rea neputincioasă a lui Adam ca să o înnoiască şi să o aşeze pe scau-
nul slavei cereşti. În braţele Tale ai purtat cu cuviinţă dumnezeiască pe Soarele 
dreptăţii, Cel ce cu razele iubirii Sale de oameni luminează inimile celor ce se 
nevoiesc pe calea dobândirii virtuţilor. Pe Acesta roagă-L, Fericită, să ne dă-
ruiască îndurările Sale, iertând nedreptăţile noastre şi aşezându-ne la limanul 
vieţuirii curate. Amin.

Adu-ţi aminte, o, Sfântă Fecioară a Inimii lui Isus, de negrăita ta putere 
pe care dumnezeiescul tău Fiu ţi-a dat-o asupra Inimii Sale adorabile. Pline 
de încredere în meritele tale, cerem ocrotirea ta cerească, vistiernică a Inimii 
lui Isus, a Inimii care este fântâna nesecată a tuturor harurilor şi pe cere tu o 
poţi deschide când vrei, pentru a răspândi asupra oamenilor toate comorile de 
dragoste, de încredere, de lumină şi de mântuire pe care le cuprinde.

Fă-ne să primim, te rugăm fi erbinte, harurile pe care le cerem prin 
această rugăciune. Nu, tu nu ne poţi lăsa fără de ascultare şi pentru că ne eşti 
mamă, Sf. Fecioară a Inimii lui Isus, primeşte cu îndurare rugăciunea noastră 
şi împlineşte-o. Amin.



Dă drumul

( ...) Dă drumul tuturor sprijinelor făcute de mâna omul de care te 
ţii. Înlocuieşte-le cu a te ţine strâns de Dumnezeu. Dă drumul păcatului 
care te-a posedat. Se pare că devenim atât de obişnuiţi cu păcatele noastre 
încât ne simţim confortabil cu ele şi refuzăm să renunţăm la ele. Dă dru-
mul urii. De câte ori nu auzim oameni spunând: “Fac orice pentru Tine, 
Doamne, dar nu îmi cere să îl iert pe cutare sau pe cutare”. 

Dă drumul alcoolismului. La Hotelul Leamington s-a desfăşurat o 
întrunire a Alcoolicilor Anonimi. Trei mii de persoane îmbrăcate la patru 
ace, cu o ţinută demnă, au participat la banchet – toţi foşti alcoolici. Celor 
care nu mai băuseră de un an de zile li s-a cerut să se ridice. Apoi celor cu 
doi ani, apoi cu trei ani. Un preot care a fost de faţă mi-a spus că a fost cea 
mai însufl eţitoare privelişte pe care a văzut-o vreodată. Toţi acei oameni 
au fost readuşi din moarte la viaţă pentru că au dat drumul crengii, sticlei, 
şi şi-au pus încrederea în Dumnezeu. 

Tânărul bogat din Evanghelia de astăzi a venit la Isus căutând viaţa 
veşnică. Ştiind că păcatul care îl bloca pe el era iubirea de bani, Isus i-a 
prescris remediul: “Du-te, vinde averea ta, dă-o săracilor şi vei avea co-
moară în cer; după aceea, vino şi urmează-mi”. Evanghelia ne spune că 
“auzind cuvântul acesta, tânărul a plecat întristat, căci avea multe avuţii. 
Iar Isus a zis ucenicilor Săi: Adevărat zic vouă că un bogat cu greu va 
intra în împărăţia cerurilor!” Cu alte cuvinte, cât de greu este pentru aceia 
care devin atât de ataşaţi de bogăţiile lor, atât de înrobiţi de posesiunile lor 
materiale, încât nu pot să dea drumul, deoarece posesiunile lor au devenit 
dumnezeul lor. 

Asemenea tânărului din Evanghelia de astăzi, există mulţi oameni 
astăzi care doresc tot ceea ce are de oferit Cristos: iertare, pace, asigurarea 
vieţii veşnice alături de Dumnezeu – dar nu doresc să le dea drumul falşi-
lor lor dumnezei, păcatelor care îi blochează. Astfel, Domnul ne întreabă 
astăzi: “Ai încredere în Mine?” Noi răspundem: “Da, Doamne, am încre-
dere în tine.” “Atunci dă drumul”, spune El. “Dă drumul demonilor, dă 
drumul morţii care se afl ă în tine”. Noi răspundem în rugăciune: “Doam-
ne, le dau drumul cu încrederea că mă vei aduce înapoi la viaţă”.
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